



跨境电商企业锐登科技：两个不到30岁年轻人的创业传奇

播报文章



大众日报

发布时间: 10-29 16:55 大众报业集团

两个不到30岁的年轻人，青春面庞和创业成就，令人印象深刻：

企业员工200余人，业务覆盖168个国家和地区，拥有专利40余项，服务企业超10万家，服务的跨境电商企业年交易规模超3500万美金……

朱登璐，1992年生人；刘春泽，1993年生人。分别是山东锐登网络科技有限公司的董事长和总经理。

而在七年前，他俩还是骑着自行车、挤公交车奔走在城市人群中的烟台大学在校生……



从滨州到烟台，

从软件发烧友到创客，

从公交车到私家车……

两人都来自山东滨州惠民二中，刘春泽是朱登璐的学弟，他们在高中就制作网页，试水创业。朱登璐先考入烟台大学，次年刘春泽也循着师哥的足迹考进烟台大学，来到了这座富有包容性和创造力的海滨城市。

作者最新文章

视频 | 全面小康 奋进山东 | 沂蒙“非遗”技艺亮相泉城

党史学习会 | 共产党员与滕州荣耀

“双十一”套路繁多，这份购物指南请收好！

相关文章

索象“第四次创业”：打通数字传播与电商的任督二脉



跨境电商也爱上了直播？



泉州首届跨境电商大赛全面启航



2021最火风口，跨境电商！



济高峰。招了七八个学弟学妹，开启了锐意登攀之路。

烟台大学生创业园负责人王辉回忆起两人入园的情景。当初，两个年轻人就是看中了园区的良好创业环境，园区也为他们这些有梦想、有冲劲的年轻人搭建起舞台，在政策争取、办公条件、招引人才、联系客户、生活后勤等各方面提供力所能及的帮助，推动入园企业快速孵化、快速裂变。

大学时间很充沛，有的同学沉湎于打游戏、谈恋爱，朱登璐和刘春泽却奔波在创业路上。课余和周末时间，他们和小伙伴们蹬着自行车或坐公交车到大创园工作。先是做软件开发，后来开起了网店，“我们抓住了电商起步发展的黄金期”，朱登璐说。他们开办的第一个自营天猫店铺上线13天，各类经营指标就进入同行前10名；第二个店铺上线三天升为一星等级，在业界引起巨大反响。

2016年，朱登璐买了自己的第一辆车。2020年，换了一辆奔驰车。公交少年，鸟枪换炮。



新闻洞察 | 农村电商再创佳绩须不断完善生态服务体系



从翩跹少年到青年企业家，

从大创园到蓝色智谷，

从电商到跨境贸易全生态……

有一段时间，锐登公司驻地离开了高新区，但很快就回来了，他们发现，还是高新区这片土地上创新要素支撑齐备，更有利于企业发展。

2016年，为了方便海鲜水果发货，他们把公司驻地搬到了市里一个农贸市场附近，但很快发现，在那边招人很难，没有高校，没有科研机构，于是在2017年又回到了高新区。

小鱼长大了，大创园的老办公地点已经容纳不下他们，他们要把空间腾出来让给后来更年轻的追梦少年。



今天的锐登，已经不是当年寒酸学生初创时的样子了。主营业务涵盖跨境电子商务、跨境生态服务和跨境人才培养三大板块，业务覆盖全球168个国家和地区，是阿里巴巴生态服务商，服务模式被载入《阿里巴巴2019外贸白皮书》和《2020跨境电商企业白皮书》。公司致力为跨境贸易企业提供一站式服务方案，已助力10万余家跨境电商企业洞察行业趋势，并帮助200余家传统龙头企业成功转型海外数字贸易。

目前，锐登科技正将跨境人才培养作为公司发展的新引擎，通过与高校联合开设跨境电商专业、参与编写专业教材、共建跨境电商实训基地等方式将多年行业经验进行标准化输出，为中国跨境电商行业培养更多专业性人才。

在校时候的创业，多少耽误了两个年轻人的学习。他们说来自觉惭愧，在校时候英语四级都没考过，直接影响了考研。但比起乔布斯、比尔·盖茨的退学创业、车库创业，他们的经历和境遇要好多了。已经没有了就业压力的他们依然在努力提升自己的学识和学历。今年，刘春泽考取了烟台大学的全日制研究生。这让朱登璐心生几分敬佩，也更多了一份责任，“平时春泽主要负责公司管理，我主要负责技术。以后他去读研，我可能要多承担一些事务了。”

烟台，是一座富有活力的发展热土，年轻人在这里有实现无限可能的机会。锐登故事，是在烟台高新区这片厚重土壤上生长出来的大学生创业范本。



近年来，烟台高新区叫响“创业在高新”孵化服务品牌，布局建设专业孵化器、加速器、产业园，拓展飞地、离岸孵化器，以优良的创新创业环境和营商环境，培育出一大批新兴科创型企业。有更多像锐登这样的新锐企业、像小朱小刘这样的年轻人，在这片热土上，不断追逐着梦想，书写着新的传奇。（大众报业·大众日报客户端记者杨秀萍 通讯员 王亮 魏站群 报道）

[举报/反馈](#)

发表评论



发表